

我们都有泪流满面的秘密

几年前,一场突如其来的一场车祸带走了姐姐的爸爸。姐姐突然长大了,家里的家务事总是和我抢着做,有时我颈椎病犯了,她便会像个小兔子一样跳到我身后,用小手捏呀捏,然后无比体贴地问:“妈,这样舒服吗?”

其实周家生第一次来我家时,我就知道姐姐不喜欢他,就像他不喜欢姐姐一样。可姐姐为了讨好我,假装很喜欢。可惜的是,她的讨好并没有换来周家生的容纳,他明确地告诉我,他想要一个单纯的二人世界。

母亲打来电话,要我把姐姐送到她那里,毕竟我还年轻,总得为将来考虑……其实我也知道,像周家生这么好的男人,这次错过了,下次就不会再有。在母亲的劝说下,我痛苦地接受了她的建议:今年这学期的读完后,就把姐姐送到她那里去。

其实,姐姐并不是我的亲生女儿,我是以一个后母的身份出现在姐姐面前的。

那时,几乎所有的人都反对我选择这段婚姻。他们不解,我年轻,模样清秀,有一份好的职业,为什么要选择一个拖着女儿的离异男人。好在婚后的日子过得很好,丈夫的呵

护,姐姐的聪明可爱,让我一度沉溺于幸福中不能自拔。没想到,一场车祸改变了这一切。

我本想带着姐姐过一辈子的,但我没想到,我会深深爱上了周家生。也许是我该放手的时候了。

四月的深夜,我淋雨后发起高烧,打算去看病。因为身体太虚弱,出门一抬脚,我却险些栽倒。姐姐及时扶住了我,一层又一层,一个台阶又一个台阶,我的胳膊被她小小的身子搀扶着……

医生说我的病已经转化成肺炎,要住两天院。在医院里,姐姐像一个小大人一样给我削苹果,给我倒尿盆,甚至还用小梳子给我梳头。午后的阳光穿过窗口,姐姐拿着口红轻轻地涂着我的双唇:“妈,过会儿周叔叔来时,看到你很精神,就会放心了。”我听到这句话,心里突然一暗,这个学期就要结束了,马上就要把她送走,可我还是说不出口。

周家生进来时姐姐正在给我讲故事,正念着,进门的周家生不小心撞掉了姐姐手上的书,掉了在痰盂里,周家生却视而不见,继续问我的病情。

姐姐悄悄从痰盂里捡起书来,小心翼翼地甩了甩水痕,晒到窗台上。

那是她的父亲为她买的

最后一个生日礼物,她那么珍爱我,此时竟然没有发火。突然我听见周家生说:“出了院我们去看看钻戒吧?”

学期结束的日子一天天逼近,就在我考虑该怎么对姐姐开口说送她走时,姐姐突然在一天很认真地说:“妈,我想好了,姥姥一个人在乡下挺闷的,我去看看她吧!”

“姐姐,我,我……”我想说对不起,声音却卡在那里。

可就在我准备送姐姐走的前几天,一个意外的访客再次打乱了我的生活。

这位访客就是姐姐的亲生母亲。她告诉我:“其实,她爸爸去世后,我就去学校找过姐姐,但她拒绝了,好像永远不原谅我的过错。我听她的老师说,你要把她送回乡下,所以,无奈之下我来找你,求你劝劝她,我和我先生一定会好好照顾她的……”

晚上,姐姐像个犯了错的孩子一样,默默地坐在我身边。

我试图将这种关系解释清楚:“姐姐,你不要恨你的亲妈,大人的事你长大后就会明白。”

姐姐小声地答道:“妈,我不恨她,我都不记得她长什么样子。”

我心疼地望着这个9岁

的孩子:“那你为什么不跟你妈妈走呀?”

“爸爸以前说过,你是好不容易才成为我妈妈的,要我以后长大了一定要好好照顾你。而且你不是说过吗,爸爸走了,就剩下我们两个人了。”姐姐小声地说。

我再也没法忍住自己的泪,“哇”地哭出了声,原以为自己那是那样的委屈与不甘,却不知,和我一样委屈的人还有姐姐,她因为对爸爸的承诺,对我的爱,所以隐忍着,讨好着我这个竟想抛弃她的继母。

我拥着自己的女儿痛哭流涕,我一个劲儿地说:“是的,就剩下我们两个人了。此生此世,永无悔……”

(伊朵 来源:东西南北)

1元钱的爱

他腿脚不方便,在单位干点杂务,每月工资800元。据说他脚跛的原因是因为一场意外的车祸。虽然生活很艰苦,可他还是有一个梦想,就是让妻子能住上一套像样的房子。

他脚好着的时候,日子还是过得去的,但是,他出车祸之后,几乎耗尽了全部家产。幸运的是,他娶了个很会持家很爱他的妻子。虽然妻子的工资也不高,但为了让他买房的梦想快点实现,她还兼了两份工作,每天起早贪黑,不辞辛苦。

他租住的房子在城东一个破旧的小区里,离单位有6站的路程。他每天花一元钱坐小巴士到单位上班。妻子的单位在东郊,离家有7站的路程,她每天都走路上班,这样每天来回就可省下两元钱,一个月可省下五十多元钱,够他每天喝一包牛奶、吃一颗高钙片——这是医生嘱咐的,对他的腿有好处。

而他每天必须坐车的,这是妻子的要求。

有一天,他告诉妻子,单位给他加了补贴,补得不多,每天一元钱,一个月二十多元。妻子很高兴,说又可以多存一点钱了。他却说,二十多元也不多就不存了,给你每天早上也买包牛奶喝吧,你又瘦了。

妻子没有拒绝,因为拒

绝也是一种伤害,伤害他做男人的自尊。她深深地知道,他心里藏有很多的懊悔和愧疚,觉得拖累她了。

就这样,妻子每天早上都有了一包新鲜的牛奶喝。一开始,她怀疑他的补贴是假的,怕她把坐车的钱省下给自己买牛奶。她曾偷偷地看他早上是否上车,下午是否从车上下来。看到一切正常,她才舒了一口气。

不久后的一天,妻子和他的领导不期而遇。她热情地握着领导的手说,感谢你们这么照顾他,他能干的事情也就是这些,你们还给他加补贴,真是费心了。领导有些茫然,问:“我怎么不知道?什么时候给他加补贴了啊?”她愣了一下,没有再说话。

第二天早上,男人照常上班,他走出家门,上了小巴士,然后掏出1元钱给售票员,说:“3站路。”售票员给了他1张5角钱的车票和5角钱。这个城市的小巴士,5角钱可以坐3站,3站以后就要1元钱。3站到了,他下了车,艰难地走在这座城市最热闹的马路上。

他没有注意到,妻子一直在身后不远处跟着他。当他走进单位大门后,在离他单位不远的的一个街角,妻子掩住脸放声大哭。

(张翔 来源:现代女报)



2009年,是属牛的新中国60华诞,举国同庆届时将故宫镇馆之宝《五牛图》铸成“五牛生肖金砖”,祈福国富民强。金砖正面是五牛图中形态各异的五头牛,金砖背面是生肖牛的守护佛“虚空藏菩萨”高浮雕纯金像。上面还保留有40多位历代皇帝御印及名家题跋、乾隆御笔“福”字,世所罕见。金砖采用世界顶尖造币技术铸造,细如头发丝的线条都凹凸有致,精美绝伦,让人爱不释手。

近期“五牛生肖金砖”在我市持续热销,应广大收藏者要求,我们对其巨大的收藏价值进行详细介绍。

新中国成立60周年——

纯黄金“国宝五牛生肖金砖”热销揭秘

家藏金砖世代兴,沉甸甸的金砖、实实在在的财富!



福牛纳福金砖

禄牛纳福金砖

寿牛纳福金砖

禧牛纳福金砖

财牛纳福金砖

金砖背面:生肖牛的守护佛金像

“重大事件催生重大藏品”,这是收藏界公认的藏品价值规律。黄金是实实在在的硬通货,具有丰富文化信息含量的“国宝图五牛生肖金砖”,更是黄金中的黄金,被公认为“花小钱换大钱”的投资增值途径。

新中国60华诞之际,特别发行“五牛生肖金砖”,价值惊人!

只要是第一次发行的藏品,都会很快升值。比如1980年我国发行第一套“猴票”,1999年我国发行第一套彩金“贵妃醉酒”金币,这些藏品都因为是第一次发行的,都快速升

值。“猴票”从6.40元涨到了26万元,而“贵妃醉酒”从2600元涨到27500元。同样2009年,我国此次特别发行“五牛生肖金砖”,将来可想而知。

新中国华诞发行的藏品历来升值快速,“五牛生肖金砖”更为看好!

我国每在新中国整数华诞大庆时,都会特别发行生肖藏品。如新中国成立40华诞蛇年、50华诞兔年,这些生肖藏品因为有了重大而特殊的价值惊人的背景,都表现出了强有力的升值。即使普通材质,都枚枚升值七八十倍!新中国60华诞意义更为

重大,举国同庆,此次特别发行纯黄金的“国宝五牛生肖金砖”,将来肯定会升值更快、更多!

完整成套”永远是升值的核动力,“五牛生肖金砖”成套发行!

收藏品有没有价值,是不是成套至关重要。我国历来发行生肖藏品,都是一年发行一枚。如1985年发行的牛年生肖,就只采用了《五牛图》中的一头牛。按这样算,要集齐一套完整的五头《五牛图》的生肖藏品,要60年。这次正值新中国60华诞之际又刚好是60年一遇的生肖甲子大轮回,特别发行“国宝五牛生肖

砖”,将《五牛图》上的五头牛完整地铸成5块金砖一次成套发行。

“国宝五牛图”铸成金砖就是“国宝金砖”,弥足珍贵。

《五牛图》本身就是无价国宝,曾流失海外,又历经艰辛回国,深藏故宫50年从未露面。即使花再多钱,也不可能买到,就连《五牛图》衍生出来的藏品,都价值惊人。一幅高仿的《五牛图》现价都高达200万元,就连纸本印复印品,都要6800元。此次新中国60华诞之际将《五牛图》铸成“五牛生肖金砖”,多年以后,就可能成为现代文物。

中国收藏家协会 郑重提示收藏者

纯黄金“国宝五牛生肖金砖”,纯黄金实实在在,每块金砖的砖面上都按国际惯例标有“AU999”字样和黄金克重,与普通藏品有着本质的区别。

南京市指定发行地点:
新百商场—楼德铭藏品专柜,
 订购专线:025-84701359
山西路百货大楼德铭藏品专柜,
 订购专线:025-86630159
新街口大众书局德铭藏品专柜,
 订购专线:025-84542196

收藏故事

“牛年”送“生肖牛金砖”,更顺更“牛”!

某企业老总看到“国宝五牛生肖金砖”后,当场订购了20套作为礼品,准备赠送亲朋好友及商业伙伴。他说:“牛年,送礼当然是送与牛有关的了,用这套国宝五牛生肖金砖送礼,送的是黄金牛,国宝牛,出手高档,送财又送福,朋友一定喜欢!”

最“牛”收藏者,仅有半月大?

在新中国60华诞之际发行“国宝五牛生肖金砖”的收藏记录上,笔者意外发现了一位仅有半个月大的男婴姓名,极为好奇。原来,这是爷爷奶奶买来送给刚出生的小孙子的,特意在收藏凭证上写上了小孙子的名字。他说:这“五牛生肖金砖”是难得一见的珍宝,小孙子又刚好是牛年出生,给他留一套做个纪念,将来又能升值,一举两得!”

收藏“牛人”:买的越多,挣的越多!

李先生在第一时间抢定到“国宝五牛生肖金砖”,非常兴奋。他说:“这套‘国宝五牛生肖金砖’,又是国宝五牛,又是五牛图长卷,还有这么多皇帝的印章和墨宝以及名家题跋,才一万多元,真划算,今年投资什么都很小心,但这个绝对让人放心。”

规格	发行量	始发价
5块金砖 50克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	2009	19800元
5块金砖 25克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	3000	11800元
5块金砖 100克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	1000	36800元
5块金砖 200克+3.45米巨幅“国宝五牛图”	200	73600元
1块金砖 1公斤+3.45米巨幅“国宝五牛图”	60	358000元